

循“业绩” 捞“实地”

◎东北证券金融与产业研究所

一、资金面处于弱平衡

资金面 1: 信贷微调特征表现为“稳中长期, 收短期及票据”

6、7、8月份信贷新增总量、短期贷款等发生了较大波动, 信贷总量变动、中长期信贷稳定特征表明宏观政策支持项目投资的取向并没有变, 未来每个月中长期信贷维持在5000-6000亿水平是可以预期的。同时票据融资连续两个月的负增长至少表明资金成本角度票据融资将进入负增长周期。另外, 我们认为短期贷款未来受到货币政策微调的影响比较大, 且随着未来可能的加息预期, 未来一段时间内短期贷款规模平均在500-1000亿也是一个可以预期的规模。合计未来月新增贷款额平均在3500-5000亿比较合理, 这个数据相对于上半年动辄万亿的信贷规模而言, 有着较大收缩。

由此可知, 信贷层面的变化表明“微调”不是纸上谈兵, 也暗示着货币政策“超宽松”将回归到“适度”宽松层面, 也暗含了信贷大量溢出至虚拟经济的现象将逐渐失去成立的条件。从这种角度看, 未来信贷规模以及结构角度没有超出我们的估计, 那么信贷因素将在中短期内不再构成正面影响力。

资金面 2: 储蓄搬家入市持续性将弱于预期

信贷资金、储蓄资金、境外资金往往是A股大行情的主要推动力。由于境外资金尤其是热钱数据的不可靠性以及其流向的随机波动性, 我们认为除了信贷资金外, 储蓄资金的流向较为关键。市场之前通常认为储蓄资金能够接济信贷资金的“班”, 重演2007年储蓄大搬家背后的股市疯狂。但是我们认为, 储蓄搬家恰恰反映并对应着的是股票市场的非理性繁荣, 而且预期本轮储蓄增长持续性将不如2007年。

资金面 3: 资金面供求进入弱平衡 “信贷+新基金发行+热钱+储蓄搬家”与“限售股解禁+再融资+IPO+创业板+国际板”的对冲, 影响股市中期最重要的供求关系因素逐渐从正面转向中性, 乃至转向了未知的状态。资金面将很难在短期内成为积极因素, 而将是在脆弱平衡中运行。

信贷规模: 前8个月8.13万亿, 后续预计平均每月4000亿, 短期贷款及票据融资规模每月平均为负增长1000-1500亿, 全年总量将在10万亿以下。

新基金发行: 9月底至10月底16只基金发行募集, 虽多为ETF, 但根据最近中小基金公司新基金平均募集资金规模30亿左右的水准, 10月至11月中旬大致可以为市场潜在性的提供不超过500亿的增量。

热钱规模: 热钱总体理解为扰动项, 以8月为例, 当月75亿美元FDI、157亿美元顺差, 热钱大致为200亿人民币左右。

储蓄搬家: 7、8月储蓄减少192亿、800亿人民币, 未来储蓄搬家可持续性有待观察。

限售股解禁: 四季度共有2.3万亿市值的限售股解禁, 其中10月为最。

融资规模: 大量个股尤其是大股票IPO、再融资, 使得市场短期内受到冲击较大, 如果再考虑到创业板开设, 那么未来市场对冲包括创业板在内的IPO以及大股票的再融资, 预计规模将达到千亿人民币。

新股IPO、创业板的开设以及未来国际板的开设预期, 不仅使得直接的资金面受到影响, 更重要的是, 新股将可能出现破发、缩小与国际股市的估值差, 从而冲击现有的估值体系, 影响大部分A股的估值, 这一影响是缓慢的但却有着较大的必然性。

二、经济面趋于好转

经济面 1: 全球经济复苏的国别差异为各国刺激政策启动退出带来可能 全球经济触底回升, 但是复苏过程中的国别差异较为明显。对于资本市场, 对于全球资本流动来说, 美国经济复苏的滞后性、货币政策的时机和幅度的非

一致性使得基于美元的息差交易较为流行。这些使得美元弱势的时间将持续更长, 对应的美国全面收缩流动性、加息时间要更晚些。相反欧元区经济体则可能较早的进入政策退出机制。国庆期间澳大利亚央行的“意外”加息行为恰恰表明了在全球复苏的国别差异下, 退出机制将呈现出国别性。从时间差上看, 货币政策正走向的时间周期大概在2010年上半年结束, 考虑到市场的前瞻性, 未来三三个月左右时间内将是货币政策概念逐渐退潮时机。

经济面 2: 出口平稳好转将是大概率事件

出口绝对量的平稳复苏、好转将是大概率事件。目前月出口总额已经连续两个月维持在千亿美元之上, 同时PMI出口订单数据也显示出持续好转迹象。从影响出口的逻辑来看, 随着欧洲经济、美国经济在二、三季度的陆续好转, 出口好转将是必然的。虽然各国的保护主义有所抬头, 但是从贸易政策基于经济的内生性判断, 我们不愿意悲观的看待贸易保护政策对出口的影响, 并认为负面效应将会在可控范围内。对于出口复苏的时间点, 基于美国在2009年三季度正增长、四季度连续正增长预期, 我们认为美国经济技术上确认复苏之时也就是中国出口进入平稳好转之际。

经济面 3: 投资驱动下国内经济呈结构性增长特征 中国经济呈现快速复苏态势, 尤其与投资驱动为主的产业表现突出, 工业增加值和房地产投资呈现V型快速复苏特征。但是过度依靠投资的驱动方式将会加剧经济的不平衡性, 因此32%-33%的固定资产投资增速在中国经济的周期规律上注定是不可持续的, 尤其在经济复苏、经济努力恢复自身运行规律背景下。

另外需要关注的一点在于房地产投资。由于数据频率的不同, 并根据房地产销售量与开工面积、施工面积近似的高正相关性特征, 基于上海、北京、深圳的日频销售数据来看, 9月份三大城市

房产销售额均出现了不同程度的下滑, 尤其以深圳为甚, 深圳已经连续3个月出现20%左右的环比负增长, “金九银十”并未出现。因此, 可以预期的是, 全国9月份房地产新开工面积以及施工面积难有增长, 房地产投资出现一整个周期将是必然的。

三、业绩结构性恢复

业绩面 1: 非银行类上市公司单季利润快速增长 从非银行类个股角度出发, 2005年前上市的银行分析角度业绩环比增长60%左右、同比增速下降幅度控制在5%左右, 净利润水平得到了快速恢复。对于非银行类上市公司的利润恢复, 我们认为主要在于价而非量的恢复。

业绩面 2: 非银行类上市公司毛利率恢复至相对高位, 价差优势明显 可比公司2009年二季度毛利率上升(从18.88%升到19.72%)、三项费用占营业收入比(11.46%降至10.86%)略有下降, 使得上市公司净利润增长在价差上得到了有力支撑。

业绩面 3: 营收恢复较为缓慢 主营收入水平恢复较慢, 目前营收规模恢复至2008年三季度的水平, 环比增速20%, 但远低于利润恢复速度。

业绩面 4: 确定性增长, 但弱于预期 未来业绩增长将重点关注量的恢复, 如出货量、房地产、汽车销量等, 只有量的可持续恢复才有助于业绩增长的可持续性。目前市场一致预期的2009年业绩增速在20%以上、2010年业绩增速26%。我们判断2009年上市公司业绩增速将低于20%, 结合ROE水平, 15%左右较为合理。这一点也与三季度上市公司业绩预喜相匹配; 超过一半的公司季报将出现亏损或业绩减少, 暗含着上市公司三季度业绩总体持平的推断。

四、市场结构分析

市场面 1: 分析的结构性价分析显示 当下估值趋于合理 银行、石化双雄板块3000点时

应的动态市盈率分别为14.3倍、20.4倍, 如果站在2700点附近, 则这两类个股的估值水平较为合理; 考虑经济复苏阶段偏于市盈率估值特征, 2700点附近对应于银行股13倍左右市盈率是合理的, 中期而言略偏低估; 而非银行石化股的估值、3000点时对应的动态市盈率为31.4倍、2700点附近在29倍左右, 高估程度并不大。我们进一步单独考察非银行石化板块, 考察其纵向的估值水平序列, 我们认为该板块动态25-30倍市盈率在经济复苏阶段已经合理, 并随着时间推移将逐渐具有安全边际, 因此, 从横向、纵向角度看, 市场在当下2700点附近较为合理。

市场面 2: 情景模拟下“区间震荡、筑底回升”为合理路径

情景 1: 全球经济快速复苏、物价缓慢恢复, 各国保持前三季度的财政、货币力度, 各国不考虑退出; 股市在“刺激政策保持+基本面快速复苏”双重作用下一路上扬; 情景 2: 全球经济结构性复苏、物价快速上涨, 全球联合救市政策松动; 股市逐渐失去货币政策支撑, 在基本面对轮作用下区间震荡、筑底回升; 情景 3: 全球经济二次探底, 股市出现大C浪调整。

根据我们之前对市场经济复苏的结构性价特征分析, 我们认为第二种情景比较合理。对应的股市可能的运行特征为:

股票代码	股票简称	2009ESP预测	评级	股票代码	股票简称	2009ESP预测	评级
600785	新华百货	1.01	谨慎推荐	600693	东百集团	0.34	推荐
000987	广州友谊	0.81	谨慎推荐	600872	中炬高新	0.14	谨慎推荐
600352	浙江龙盛	0.48	推荐	000950	建峰化工	0.68	推荐
002042	华孚色纺	0.71	谨慎推荐	000423	东阿阿胶	0.58	推荐
002223	鱼跃医疗	0.58	谨慎推荐	600000	浦发银行	1.42	谨慎推荐
601169	北京银行	0.9	谨慎推荐	601998	中信银行	0.35	谨慎推荐
601318	中国平安	1.32	谨慎推荐	601857	中国石油	0.7	推荐
000690	宝新能源	0.58	推荐	002242	九阳股份	1.36	推荐
600962	国投中鲁	0.11	谨慎推荐	000680	山推股份	0.63	推荐
002204	华锐铸钢	0.83	谨慎推荐	600550	天威保变	0.97	推荐
000932	华菱钢铁	0.06	推荐	002157	正邦科技	0.34	谨慎推荐
000758	中色股份	0.14	推荐	000060	中金岭南	0.34	推荐

调整仍将继续 把握机会布局 2010

◎浙商证券研究所

一、估值: 整体估值合理, 结构性高低依然存在

截至9月25日, A股市场动态市盈率为25倍, 动态市净率3.24倍, 处在2005年至2008年A股市场市盈率均值26倍和市净率均值2.93倍附近。A股目前的动态估值水平处在历史均值附近。而受股本规模、市值大小、成长性、行业特性和投资者性质等因素影响, 不同板块的估值水平存在较大差异, A股市场存在结构性高估, 但整体仍是理性的。

二、盈利: 有望在四季度环比增长有限, 同比有望大幅上升

受金融危机影响, 2008年下半年开始A股大多数行业盈利能力急剧下降, 表现在2008年四季度多数行业净资产收益率为负数。而目前上市公司整体盈利水平已恢复到2007年的水平, 环比增长有限, 同比有望大幅上升。2009年二季度上市公司整体业绩每股0.111元, 超过2007年单季每股收益水平, 接近2008年一季度水平, 上市公司整体盈利水平已达到历史高点, 三四季度继续大幅增长的可能性不大。按照历年上市公司业绩的季节变化, 三四季度存在业绩下滑的可能性, 尤其是上市公司投资收益和公允价值变动占上半年利润总额的21.49%, 其变动对上市公司业绩增长的贡献超过5%, 因此三四季度业绩调整会影响上市公司业绩增长。假设下半年上市公司利润与上半年相当, 2009年A股整体每股收益同比增长12%以上; 如果三四季度保持第二季度的盈利水平, 今年A股整体每股收益同比增长接近20%左右。

三、流动性: 目前仍处于充裕阶段, 流动性收紧预期正在形成

作为衡量流动性重要指标之一的Shibor显示今年上半年银行间同业拆借利率隔夜1周、2周均在1.0%以下, 下半年Shibor开始回升, 7月底隔夜1周、2周分别达1.4774%、1.8941%、2.0515%, 已与上半年相比, 目前市场的流动性水平有所收紧, 但与2008年相比目前流动性仍处于充裕阶段。

8月份M1和M2分别为27.72%和28.53%, 已创出历史新高, 这是实施宽松货币政策的結果, 远超过2009年M2增长17%的目标。由于防止通货膨胀的考虑, M2再创新高可能性较小, 高位盘整后向下可能性较大。M1大约随M2约3个月开始快速攀升, 由于M1-M2仍处在高位, 同样可以确定目前市场流动性处于充裕阶段。

1-8月份新增贷款达81846亿元, 同比增长163%, 超过2007年和2008年两年总和。随着信贷增速的大幅提高, 金融机构超额存款准备金率明显下降, 6月份为1.55%, 为2001年以来最低值, 预示接下来的一段时间内银行信贷将受到一定抑制。

四、资金供求: 融资、解禁高潮使供求关系紧张

今年以来国内证券市场融资总额达9762.45亿元, 我们预计第四季度主板新股IPO需要的资金约为300-400亿元, 创业板IPO需要的资金约为250-300亿元, 融资再融资方案需要的资金约为800-1000亿元。

截至8月份, 沪深两市共解禁股改限售股4762.33亿股, 累计减持367.65亿股, 总体而言减持数量不大。但随着A股大幅上涨, 大小非减持意愿不断增强, 7月份大小非减持了1363亿股, 创一年来新高, 8月份大小非减持了7.07亿股, 尤其是部分自然人股大量变现, 对市场产生

较大的负面影响。10月份将迎来股改以来最大规模的限售股解禁, 解禁数量3353.70亿股, 解禁市值20370亿元, 解禁后流通股占比将在70%以上, 对A股将形成估值压力。

从资金供给来看, 我们重点关注基金和新增股票账户数。我们预计第四季度基金将募集资金800-1000亿元; 7-8月份均新增股票账户数227万户, 较上半年月均开户数增加85%。7-8月均新增基金账户数39万户, 较上半年月均开户数增加126%。我们预计第四季度主板新股IPO、创业板、再融资、大小非解禁四者共计需要资金1650-2100亿元, 加上第四季度是一年中资金最紧张的季节, 因此, 第四季度将出现供求紧张局面。

五、宏观政策: 货币政策微调, 其它政策将保持稳定

今年上半年货币供应增速和贷款增量显示央行的货币政策是适度宽松, 要回到适度宽松的状态货币政策需要微调。为此, 在7月中旬到8月上旬, 央行重启一年期央票发行、重启惩罚性定向央票、降低交叉持有次级债折算资本金的比例, 部分银行还表态将对全年信贷目标进行控制, 银监会也对信贷资金非法流入资本市场的问题给予了更为严格的限制与防范, 可见监管层有意利用市场化手段收紧流动性。从Shibor走势和信贷增量可看出, 流动性收紧趋势较明显。但是货币政策微调并不意味积极的财政政策与适度宽松的货币政策发生改变, 在全球经济未出现实质性的复苏或好转之前, 有关政策不会有太多变动。

六、市场展望: 调整仍将继续, 存在结构性机会

本轮行情始于2008年四季度, 而宏观经济是今年一季度见底, 并先于美欧经济复苏, A股市场也先于美股步入

以区间震荡形式实现筑底回升, 四季度运行的概率率区间为2700-3200点, 2700点以下逐步进入估值洼地地区。中长期看, 2700点下方在经济复苏得到明确确认后前提下将是本轮行情的支撑区间。另外, 我们认为恒生指数在2003-2004年经济复苏通道中的走势值得当下A股借鉴。

五、投资策略

四个操作视角

1. 抗通胀的资源类股是全球扩张货币政策下最具持续性的主题投资, 对应的操作策略为“高抛低吸”。该类板块主要有有色、煤炭石油等。

2. 出口复苏预期是继房地产复苏概念后最具联动性的板块链, 对应的操作策略为“四季度可逐步介入, 中期持有”。该类板块主要表现为主营产品为出口的公司, 多为机械制造、化纤、造纸、轻工等。

3. 把握经济复苏大趋势下的低估值、具有安全边际的股票, 对应策略为“逐步低吸, 长期持有”。该类板块主要集中在金融尤其是银行、造纸、公路、钢铁、机场、铁路等低估值板块。

4. 主题投资: 关注AH股折价股、高折价率的封闭式基金, 以及经济结构转型背景下的创新型上市公司。

重点个股(见下表)

股票代码	股票简称	2009ESP预测	评级
600693	东百集团	0.34	推荐
600872	中炬高新	0.14	谨慎推荐
000950	建峰化工	0.68	推荐
000423	东阿阿胶	0.58	推荐
600000	浦发银行	1.42	谨慎推荐
601998	中信银行	0.35	谨慎推荐
601857	中国石油	0.7	推荐
002242	九阳股份	1.36	推荐
000680	山推股份	0.63	推荐
600550	天威保变	0.97	推荐
002157	正邦科技	0.34	谨慎推荐
000060	中金岭南	0.34	推荐

上升周期, 突破2500点可以断定A股步入牛市, 按照股市运行规律, 牛市上升趋势往往伴随次级回调, 回调幅度为上升幅度的1/3-2/3, 通常为1/2。本轮行情涨幅为1800点, 一般回调900点, 因此, 本次调整的底部区域在2500-2600点。

本轮行情基本上是在低估值情况下由流动性驱动的趋势性行情, 在市场调整到位后, 估值吸引力上升, 在流动调不出现大幅缩减前提下盈利增长有望成为市场上涨的驱动力, 这是牛市第二阶段的特征。

七、投资建议: 把握调整机会, 布局2010

关注创业板开设带来的投资机会: 创业板公司上市后股价可能会高开, 其财富效应会对投资者的投资理念产生冲击, 对主板小盘、高成长科技股的股价产生联动效应。

关注出口复苏趋势, 把握相关行业的投资机会: 随着美欧经济走出衰退, 中国出口有望走出低谷开始复苏, 与出口息息相关汽车及配件、家电、电子元器件、工程机械、纺织服装、港口、航运等行业将会走上复苏之路, 相关上市公司股票将存在投资机会。

关注政策走向带来的机遇, 布局新兴战略产业: 包括经济结构调整与消费升级所带来的机会、产业结构调整与区域整合所带来的机会、区域结构调整与区域振兴所带来的机会。尤其是以新能源、节能环保、电动汽车、新材料、医药、生物育种和信息产业为代表的战略性新兴产业更值得投资者关注。

关注美元走势和通胀预期, 为抵御通胀, 建议适时布局保险、医药、农业、煤炭行业, 同时根据美元走势, 把握石油、有色行业交易性机会。

乳业: 格局巨变 负重前行

今年前8个月液态乳及乳制品制造业累积实现收入1019亿元, 同比增长5.44%; 累积实现利润总额60亿元, 同比增长14.36%; 销售利润率5.95%, 较去年同期增长0.68个百分点。行业产销增长趋于稳定, 利润率提升。

7月中旬国家发布修订版2009版乳制品工业产业政策, 规定未来进入乳制品工业的企业必须具有稳定可控的奶源基地, 且从数量和规模上做了明确要求。这一新政标志着奶粉阵营和液奶阵营间的界线将被彻底打破, 从而对当前国内奶粉市场格局产生巨大冲击。《实行进口报告管理的大宗农产品目录》的规定主要是针对国外奶粉大肆进口; 乳制品企业收购原料奶贷款贴息, 以及第二批奶粉收储等政策则在一定程度上缓解乳制品企业经营困境, 保护奶农利益。

国内乳企从2008年底至2009整个上半年间都将发展重点向优质奶源基地建设 and 乳业上游养殖业的培养。步入8月, 一线品牌通过各种方式展现了其在高端奶源的掌控决心。摒弃之前“唯市场论”的经营模式, 回归自然, 缔造优质乳品成为国内乳业发展取得突破的重点。我们认为这一理性回归对于乳业来说是长期利好。

目前各地进口奶粉数量均出现大幅增长, 五大国外品牌年销售额占据了国内一半以上的市场份额。进口奶粉以1.4元/公斤的原料收购价格优势在国内市场上十分猖獗, 目前国内奶粉存在着本就高企的库存压力在这些进口奶粉面前更加举步维艰, 且国内奶价定价又掌握在外资品牌手中。目前乳业内忧未解, 外患又至, 加之国际乳业供给过剩需求下滑, 欧美出口补贴刺激, 国内乳业形势不容乐观, 维持行业“中性评级”。 (信达证券)

钢铁: 预期中的复苏

三季度报前瞻: 受益于钢价大幅上涨和原材料成本的相对滞后, 钢铁上市公司三季报盈利大幅改善。但随着钢价在8月份的中高大幅回落, 行业四季度盈利前景再次面临困境, 三季度良好的业绩难以成为股价表现的驱动因素。

行业展望: 从政府基础设施建设、房地产、机械、汽车趋势分析, 预计国内需求强劲增长态势将在2010年延续和加强; 随着全球经济复苏, 直接出口和间接出口将呈改善趋势; 四季度行业平衡面临压力和库存高位压力, 随着2010年需求进一步增强, 产能压力将逐步消化, 供应偏紧平衡重现建立。其中建筑钢材库存趋势好于板材, 板材面临更大的新增产能压力; 目前钢价已经处于钢铁完全成本和现金成本之间, 钢价进一步下跌将使钢厂陷入实质减价阶段。从这个角度分析, 钢价已经进入触底前最后调整期, 预计最晚于明年3月前国内钢价将重新回升。

投资建议: 综合未来6个月行业趋势和股价回落后的估值位置, 我们认为目前时点钢铁股属现实买入时机。我们建议的钢铁股配置主要侧重两类投资逻辑: 1) 吨钢市值低, 盈利改善弹性大, 建筑钢材比例高, 推荐莱钢股份、韶钢松山、三钢闽光、华菱钢铁。2) 具备较好盈利安全边际, 可期待P/E公司, 推荐大冶特钢、新兴铸管、宝钢股份。

风险因素: 1) 钢厂产量和库存上升程度如果超预期, 钢价可能面临新一轮下跌。2) 短期内钢价反弹概率不大, 这将制约钢铁股表现。 (东方证券)

航运: 预计四季度BDI震荡上行

干散货航运: BDI自9月24日结束下跌走势, 从2163点的本轮低点反弹25%至10月12日2696点的本轮高点, 指数在10月13日后出现小幅回落。但是14日起连续运费协议又开始出现反弹, 说明市场对BDI四季度走势谨慎看多。

展望四季度的运输需求, 我们认为煤炭和粮食的国际贸易量会因为季节性因素环比出现增长。而由于中国房地产投资加速, 固定资产投资和工业生产数据将不断好转, 所以中国铁矿石进口量即使有所下滑但还是会维持升高。展望四季度的运力增长, 虽然三季度平均每月363万载重吨的新船交付量比上半年261万载重吨已经高出不少, 而四季度仍然会有所升高, 但考虑到今年以来44%的延期交付率, 未来3个月的运力增量还在市场承受范围内。

整体而言, 我们认为BDI四季度在震荡中有所上涨机会。但由于运力过剩严重, 而且我们对明年中国铁矿石能否继续维持乐观态度, 所以并不看好2010年的干散货市场。维持2009年BDI均值21000-3500点之间震荡的判断, 以及2010年BDI均值2500点的判断。

集装箱航运: 9月份集运运价延续了7月以来升势, 中国集装箱吞吐量及出口额环比都有所增长。欧地航线目前处于盈亏平衡点附近, 而美线则离盈亏平衡点还较远。我们认为由于欧美需求不能持续而迅速增长, 运力过剩压力将使得四季度到明年一季度淡季运价出现回落。而2010年运价走势也不可能呈现单边上扬格局, 季节性波动和船东调价仍需把握。

油轮运输: 9月份油轮运价基本平稳, 其中拆船量在9月份增长迅速, 达到2004年以来最高点, 对于运力增长放缓具有积极意义。目前来看2010年运力增长幅度较超预期仍待把握。油轮运价又处于低位, 所以我们认为2010年油轮运价上涨较为确定。

投资建议: 短期建议四季度在BDI波动上涨中把握中国远洋的交易机会。考虑到中国远洋目前的低估, 建议在BDI到达3200点以上果断减持。而由于集运运价在四季度到明年一季度淡季回落的可能性较大, 目前建议获利了结; 长期我们依然看好油轮未来一年运价增长最为确定, 甚至运力扩张带来的业绩高速增长和目前相对的估值优势, 建议首选长航油运和中海发展。至于中远航运, 我们看好公司在船队结构调整后的业绩增长, 只是目前估值过高, 建议待估值回落后再介入。 (中金公司)

宏达新材(002211): 发挥产业链优势 经营情况入佳境

公司高温有机硅橡胶产能3万吨, 规模位居行业第二, 能生产200多个牌号产品, 且市场营销及服务基础扎实。由于硅橡胶个性化较强, 客户存在一定转换成本, 公司具有较强的先发优势; 公司是我国为数不多的由高温硅橡胶向单体延伸, 实现产业链的一体化高温硅橡胶生产企业。4.5万吨/年有机硅材料

改扩建项目预计于明年3月份建成投产, 届时单体将基本实现自给, 通过工艺改善公司成本也有望下降, 未来公司产业链优势及毛利率提升值得期待; 今年二季度公司经营情况迅速好转, 而9月份以来随着有机硅中间产品价格回升, 硅橡胶价格出现了反弹, 公司经营情况正渐入佳境。

目前蓝星诉公司不正当竞争一案由江西高院二审, 公司要求进行技术比对, 预计单体停产可能性较小, 并且大股东赔偿承诺将减少诉讼可能的负面影响。我们预计公司2009-2011年每股收益分别为0.18元、0.41元、0.55元, 公司相对估值略高于可比公司, 但经营情况向好, 产品价格及毛利率提升有超预期可能, 给予“推荐”投资评级。 (平安证券)

陕国投A(000563): 实业清理近尾声 引入战投未明确

公司向大股东陕西高速转让鸿业地产100%股权, 此次出售资产有利于公司转型: 一是满足此前换新牌照时对实业资产处置的承诺, 二是明确为公司引入战略投资者扫清了障碍, 三是为国有资产投资带来稳定的租金收入来源。公司信托主业运行平稳, 但是仍需加强: ①根据我们测算, 至2009年6月

末, 公司信托规模约为85亿左右, 比年初增长30%左右。②银信产品仍是增长主力。2009年上半年集合信托共成立7款产品, 信托规模增长19.9亿元。③从集合信托产品结构看, 投资渠道和客户资源缺乏仍是制约信托主业的主要因素。至2009年9月, 公司已成立10款产品, 其中有8款为证券类产品, 1款为重庆产

业股权投资项目, 1款为贷款类项目。我们预计公司2009-2011年每股收益分别为0.12元、0.05元和0.07元, 公司固有业务估值为每股3.02-4.53元, 信托业务估值为1.68-2.23元, 合计4.7-6.76元, 维持“回避”投资评级。由于公司仍有意引入战略投资者, 对信托主业将产生促进作用, 建议关注该事项进展对公司业绩和估值的提升作用。 (兴业证券)

昆明制药(600422): 激励计划对业绩有积极推动作用

公司公布了限制性股票激励计划草案, 此限制性股票激励计划资金由公司计提的股权激励基金和激励对象1:1共同支付, 因而对激励对象有较强的吸引力。激励对象要想一定规模的实现这一激励计划, 2009年-2011年公司净利润应该分别保持在5000万元、7500万元、11250万元以上。按照这一利润水平, 公

司的复合增长率至少在50%以上, 因此, 激励计划对公司业绩增长有较强推动作用。近几年公司植物药一直保持着良好的发展趋势, 天麻系列产品保持高速增长, 而子公司昆明中药厂、昆明贝达诺顿制药有限公司在市场上都具有很强的竞争力, 因而在限制性股票激励计划下公

司有较强的能力和动力实现高速增长。由于公司本身具有较强的增长潜能, 此限制性股票激励计划将充分激发公司增长潜能, 公司未来几年有望实现高速增长。预计2009-2011年每股收益分别为0.18元、0.30元和0.45元, 对应动态PE分别为53倍、32倍和21倍。鉴于公司的高成长性, 我们认为公司具备积极的投资价值, 给予“推荐”投资评级。 (齐鲁证券)

云维股份(600725): 三季度业绩高于预期 全年将扭亏

公司三季度单季业绩高于预期, 地区情况略好于其它地区。行业产能消化需要时间, 未来焦炭行业的毛利提升还要看钢铁整体开工率的提升。(3)按照报表估算的三季度单季综合吨焦利润达到106元左右, 略高于预期。焦炭价格9月份随着钢铁开工率和钢价下调走向弱势, 山西地区重新进行限产保价, 全国产能仍有30%过剩, 云南

烽火通信(600498): 受益FTTx发展 未来两年价值突出

公司在FTTx市场的竞争优势明显, 在历次运营商FTTx设备招标中都表现不俗, 据赛迪顾问统计, 公司FTTx设备目前的市场份额约占41%。公司2008年人员队伍较2007年扩张1倍, 今年启动2001年上市以来的首次股权激励, 开展股权激励等, 这一系列动作都显示了公司意图抓住FTTx难

得机遇, 将自身做大做强。此外, 我们预测国内光纤需求今年增速达26%, 明年仍将保持9%左右增长, 未来三年国内光传输设备市场将保持年15%增长率。公司的光传输设备、光纤光缆业务竞争份额将保持稳中有升。预测公司2009-2011年收入增长48%、35%、20%, 净利润增长86%、

保利地产(600048): 销售环比强劲回升 目标价30.